

因要拍《飛虎極戰》，高海寧換了一頭短髮。



見到小朋友，高海寧即母性大發餵食。



近年傳高海寧與鄧智偉(右)纏着。網上圖片

造型硬朗 圖擺脫「咪神」之名 高海寧否認 向鄧智偉迫婚

香港文匯報訊(記者 吳文釗)高海寧與譚凱琪(Zoie)昨日出席手袋專門店宣傳活動，二人即場示範做店長，為顧客包裝商品。近日有報道指高Ling因向緋聞男友鄧智偉迫婚不遂，而與對方冷戰中，對此，高Ling否認其事，對報道得啖笑。

高海寧與譚凱琪昨日示範做手袋專門店店長，有售貨員經驗的高Ling包商品手勢純熟，不像Zoie雞手鴨腳亂包一通。日前有報道指高Ling因迫婚不遂，與緋聞男友鄧智偉冷戰中，更在社交平台上不時發文表達不快之情。高Ling聞言笑道：「我要迫婚？不是吧。報道得啖笑，我都出過書，有時會寫下有 mood 的事，沒有特別去表達自己的心情，主要是用來觀照自己。」換了一頭短髮的她，表示因要拍《飛虎極戰》，角色需要硬朗，雖未有動作戲份，但會首次拿槍拍劇，她說：「好

期待拍開槍戲，不介意被人話似女漢子，今次角色對自己都是一個突破。」高海寧又稱為新劇刻意減磅，也希望藉此擺脫「咪神」之名，她說：「人要有成長的過程，現在有很多新人，不可以背住一個名一世，希望大家會讚我是好演員、好弗的女仔。」此外，《不懂撒嬌的女人》好評如潮，有傳會開拍續集，有份演出的高Ling也表示期待：「我自己當然想拍續集，但一切要等監製安排。」又問高Ling現實生活中可試過撒嬌向男朋友或父母買手袋？高Ling笑言爸爸非常醒目，會以買包鼓勵她努力讀書，成績好

更可自己揀款，所以某程度促使自己更努力讀書。譚凱琪指未獲正式求婚 譚凱琪駕車來會場時，剛巧遇到懷疑炸彈案，結果開車要改道遇上大擠塞，令她首次開工遲到，她到場即頻頻抱歉，笑言下次會預更多時間出門。曾表示兩年內會結婚的Zoie，表示期限只是自己的時間表，笑稱男友尚未正式向她求婚，她說：「我們是有共識向結婚的目標進發，我是傳統女仔要一步一步來，不會想着愈快結婚就愈好，要經過追、求、定、結的過程。」



譚凱琪包商品雞手鴨腳。



GD的新專輯以USB形式發售。網上圖片

USB不被當唱片看待 GD 騷爆發文反擊

香港文匯報訊(記者 凡文)韓國男團BIG-BANG隊長G-Dragon(GD)推出solo回歸專輯《權志龍》，打破過去CD形式銷售方式，用USB當專輯，並於下周一公開在實體店舖發售，但遭韓國政府公認的排行榜Gaon Chart拒絕採用，Gaon Chart認為「USB不能被當作音樂專輯，只能當作音源下載工具」，這代表只是用USB形式出售，都不會把銷量列入計算。此舉令GD這張新專輯不可記錄於Gaon Chart的專輯銷售榜單，同時目前SBS《人氣歌謠》與MBC《Show! 音樂中心》也採用Gaon Chart作標準，GD新歌在音樂節目中的排名或因而下降。心血之作不被當作「專輯」看待，GD簡直翻到震，並在Instagram留言說：「What's the problem?」他還表示，一個根本不認識他的人來決定他的作品究竟是不是專輯的理由是什麼？雖然一定有優、缺點，但是從錄音帶到CD，再到以下載的音源，外形一直在改變。其實最重要的難道不是經過時間和歲月流逝後，仍然能夠在心中、腦海中留下美妙的音樂和歌詞嗎？



趙文卓與萬茜合演夫妻。

趙文卓新戲角色畏妻

香港文匯報訊由陳嘉上執導的電影《蕩寇風雲》，趙文卓飾演在戰場上神勇無敵的戚繼光，就連功夫再了得的俞大猷都能安然接招，但就一回到家裡便失去威武形象。即使其眾多下屬與兄弟在場，飾演戚夫人的萬茜也沒情講，陳嘉上表示這也是根據史實所言，並非自行老作的。當年戚繼光的確非常怕老婆，其妻性格剛烈，最後戚繼光為打倭寇而未有現身自己家園地帶衛衛村民，最終也真的是戚夫人與其他女人自行穿上全副武裝出動。而戚繼光於最後當然少不免要跟倭寇來個埋身肉搏，趙文卓與倉田保昭兩位同樣有非常深厚的功夫班底之演員，打起上來當然亦十分好看。這次兩人以劍作為比拚的武器，場面流暢緊張，當中的劍術動作設計，倉田保昭亦會在有需要時給予適當意見，望能盡善盡美。

8月騷嘉賓名單未確實？ 林慕德嘆很多戰友已離世

香港文匯報訊(記者 李思穎)創作無數經典金曲及廣告歌的音樂人林慕德將於8月5日假會展舉行《林慕德 & Friends Many Happy Returns 演唱會2017》，昨日舉行記者會由太太鄧慧詩擔任司儀，其他現身嘉賓有任音樂總監的周啟生、韋綺珊、張崇基和張崇德等。至於當晚的演出嘉賓尚有張偉文、雷安娜、李國祥、呂珊、林熾斌、劉錫明、伍國國、黃百鳴、胡琳以及驚喜嘉賓等，收益扣除成本撥捐東華三院作慈善用途，而曾傳與他因財反目的蘇永康則仍在考慮中。林慕德舉行這次演唱會的念頭源於剛踏入60歲「登六」之年，他與太太鄧慧詩商量過後，決定開演唱會，他表示：「好開心在香港發展了很多好音樂，得到不少人欣賞，自己都60歲，人生過了一半，不知還有多久(壽命)，亦已有好多音樂界朋友離開了，所以這次演唱會是我人生生涯的經典。」

林慕德曾為羅文、梅艷芳、陳百強等歌手寫過歌，最惋惜是他們已不在人間，還有佔一半作品寫詞的林振強都離世，林慕德謂：「好多謝他寫了很多好好歌詞給我，還要多謝黃霑，屆時會有環節向他們致敬，亦多謝李克勤親自撰詞的《深深深》和《大會堂演繹廳》都演繹得很好。」問到有哪些仍在世的原唱者會出現音樂會？他謂：「他們都是出名歌手，礙於有合約在身，不可宣傳，每一個都口頭應承，到來的成數很高，(李克勤和譚詠麟會出現嗎?)克勤因撞期會有困難，他要求下情，其他歌手因有商業因素要考慮。」問到可有傳因財反目的蘇永康？他表示：「佢都認賬，因要徵求老闆意見，(好似個個都未落實?)不是，只因有些名單不能公佈，這是行規。」

肯定楊楚營是廣告原唱 說到前亞視藝人盧昭明自言是1987年

陽光檸檬茶廣告原唱者，而非林慕德所指主唱者是楊楚營，對此，林慕德謂：「以我記憶裡的原唱者是楊楚營，出街個一定係佢，除非我發緊夢！因當年楊楚營很年輕，唱完後有些走音，需要作出調教，所以好記得是楊楚營唱，除非我失憶，而盧昭明可能是為其他陽光廣告唱其他歌。」



周啟生、韋綺珊、張崇基和張崇德等齊撐林慕德。

林姍姍愛女 首為動畫獻聲

香港文匯報訊 林姍姍長女李澄(西瓜)近日夥拍舅父林海峰(Jan)，齊齊為《反斗車王3》配音。阿Jan三度聲演麥坤，西瓜則處女聲演全新角色小董。第一次為動畫配音的西瓜，覺得好玩之餘亦好大壓力，因為小董是一個大膽的女生，絕對不易演，她說：「小董是一個新晉訓練員，戲中負責訓練麥坤，協助他同新世界接軌。這角色大多時都好熱血，好有衝勁，所以演起來要好用力，但當你接觸她的內心世界，就會發現她亦有柔弱、懦弱的一面。」不過西瓜就笑指現實中，她就絕對不敢「訓練」前輩，相反她還要向阿Jan偷師。



西瓜(右)夥拍林海峰為《反斗車王3》配音。



馬國明抱起舊愛胡定欣。

香港文匯報訊 無綫重頭劇《宮心計2深宮計》日前到橫店拍攝外景，昨日無綫發放最新劇照及劇透。其中見到馬國明抱起舊愛胡定欣，深情對望，劇中馬明飾演的任三恕與定欣演的王蕤入宮前早已認識，今次在宮中重逢，身份有別，王蕤已貴為馬俊偉飾演的李隆基皇后，任三恕則擔任將軍，二人四目相投，往事如煙。定欣在劇中更要被掌摑，「施襲者」是陳煒所飾的太平公主，亦因為是次掌摑，深宮積怨一觸即發。至於馬明的現任排



黃心穎(左)與劉心悠在戲中情同姊妹。聞女友黃心穎亦出演甘若芊一角，跟劉心悠飾演的元玥在戲內情同姊妹。



Apink將出席多個活動，保安會加強。資料圖片

Apink收死亡恐嚇 警方提供保護

香港文匯報訊(記者 凡文)韓國女子組合Apink近日收到死亡恐嚇，6位成員的人身安全受到威脅，目前韓國警方已對此展開調查，並派員保護成員。據韓媒報道，Apink所屬的經理人公司指出，一名男子前日打給首爾市江南警察署，稱「Apink經紀公司告我，我要用刀殺害她們(團員)」，而當時Apink成員都在練習室中練習，警方立即前往經理人公司調查，隨後成員們則各自安全返家。Apink的經理人公司早前曾對長期在網路惡意中傷成員娜恩的網友提告，但未知今次的電話恐嚇案是否與此事有關。而Apink將於本月26日回歸，公開場合的宣傳活動隨之增多，公司考慮將為6位成員安排個人保鏢。韓國警方也對此進行調查，並緊急派兩名警員保護Apink成員回家。